

І в Лебединцях було свято

Гарно відзначили Івана Купала в нашому селі. Біля будинку культури зібралося більше сотні жителів.

.....



Щирими словами привітання свято розпочав сільський голова А. М. Троценко. Хвилиною мовчання всі вшанували пам'ять воїнів, які полягли в боротьбі із сепаратистами, відстоюючи нашу незалежну Українську державу, щоб наші діти і внуки могли творити щасливе сьогодні, продовжувати й примножувати національні традиції.

Дзвінком голосочком Ніна Ярошук запросила всіх присутніх на свято щастя, свято юності й кохання, Вогню, Води і Купання.

І полинули над нашим древнім селом купальські пісні. Дівчатка водили хоровод навколо обрядової Марени, а хлопці кепкували над ними. Святослав Гринюк окропив присутніх купальською водою, щоб були, як вода, дужі і красиві, як ружі,

ще й багаті, як земля.

Сельчани вітали оплесками наймолодших учасників свята - Загорюлько Настю та Шевеля Олександра, їм вручили подарунки.

Віночок українських пісень подарував своїм жителям і наш фольклорний колектив «Лебідоньки» у складі Тетяни Шевель, Зої Утченко, Валентини Дацюк, Ольги Носач, Оксани Скриньки, Любові Ковриги, Лідії Полінкевич та Марії Харчук, яка, до речі, виконувала на святі й сольні номери. Зачарували своїм співом і наші гості - подружжя Лілії та Віктора Самплавських з районного будинку культури. Були на святі розважальні конкурси, ігри.

Пізно ввечері з чудовим настроєм і гарними враженнями лебединцями розходилися по домівках. Широ дякуємо за допомогу в організації свята сільському голові А. М. Троценку та за спонсорську допомогу інвесторам, які орендують сільські землі.

Валентина ДАЦЮК, директор Лебединецького будинку культури

На фото: учасники свята сфотографувалися на пам'ять.

В «Чайці» — «Древляни», в серці — любов



В дитячому оздоровчому закладі «Чайка» триває оздоровчий сезон, протягом якого пе-

ред відпочиваючими продовжують виступати різні творчі колективи. Вже були артисти цирку із Києва

та Білої Церкви, «Комічний планетарій», естрадна група обласної філармонії, драмтеатру. В понеділок в «Чайку» завітали давні друзі дітей - гурт «Древляни» на чолі з народним артистом України Юрієм Градовським. Веселі пісні та запальні танці сподобалися всім юним глядачам.

Разом з артистами співали й діти. Концерт тривав півтори години. Артисти продовжили програму виконання пісень «на біс». Після концерту діти одержали автографи учасників гурту, подарунки та фото на пам'ять.

Світлана МАКСИМЧУК, старший вихователь КП ДОЗ «Чайка»

Ліцеїстів провели в самостійне життя

Навчання в Андрушівському професійному ліцеї - невеликий відрізок часу в житті молоді людини, але значимий. За ці роки кожен юнак і дівчина отримує у нашому навчальному закладі диплом кваліфікованого робітника та атестат про повну загальну середню освіту.

Час летить дуже швидко. Ось вже й випуск - довгождана і надзвичайно зворушлива подія в житті кожного учня. Цього року урочистості відбулися 28 червня у районному будинку культури. На них зібралися ліцеїсти, їх педагоги і батьки. Під оплески присутніх випускникам вручали документи про освіту, аматори для них виконували улюблені пісні.

Цього року ліцей випустив 97 кваліфікованих робітників за такими професіями:

- тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, категорія «А1»; водій автотран-

спортних засобів, категорія «С»; кухар, оператор комп'ютерного набору; конторський (офісний) службовець (бухгалтерія); тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, категорії «А1», «А2», «В1»; слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування 1-2 розряду; водій автотранспортних засобів, категорія «С».

Випускників привітали директор ліцею В. М. Сословський, класні керівники та майстри виробничого навчання, батьки. Слова вдячності на адресу педагогічного колективу висловили випускники та батьки. Всі разом про-

співали Гімн України. Зі словами на очах учні прощалися з друзями та трудовим колективом ліцею.

Наші випускники - це майбутнє України. Вони сумлінно працюють будуть берегти і примножувати її добробут. Хай же завжди буде у них над головою голубе мирне небо, ясне сонце і стелиться світла дорога.

Колектив ліцею чекає на нове поповнення - запрошуємо на навчання випускників шкіл 9 та 11 класів.

Ілона КУБКОВА, заступник директора з навчально-виробничої роботи



Реформа місцевого самоврядування

ЯК ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ ПЕРЕБУДОВА СИСТЕМИ ВЛАДИ В КРАЇНІ

(Продовження. Початок в № 28, 29, 30).

14. НАСКІЛЬКИ РЕФОРМА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ВРАХОВУЄ РЕГІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ?

Те, що пропонує реформа місцевого самоврядування, відповідає потребам громадян України, де б вони не мешкали - на Сході чи на Заході, на Півдні, в Центрі чи на Півночі країни. Формування повноцінного місцевого самоврядування сприятиме відродженню у громадян почуття перспективи розвитку держави, створенню можливості для кожного знайти своє місце і впливати на цю перспективу через участь в житті громади, в тому числі економічному. І головне - це поверне людям відчуття власної гідності і захищеності. Це те, що відповідає нинішнім потребам кожного українця.

Важливо також, що реформа місцевого самоврядування йде в узгодженні з реформою регіональної політики - ініціатива знизу має бути підтримана зверху. Завданням державної регіональної політики є підтримка стратегічних для регіонів проектів, що сприятимуть «підтягуванню» регіонів, які відчувають більш гострі економічні труднощі. Власне створення повноцінного місцевого самоврядування як суб'єкта змін і є чи не найважливішою передумовою конструктивного діалогу з державою і повноцінного розвитку регіонів з врахуванням їх особливостей.

15. ЯК ШВИДКО БУДЕ ВПРОВАДЖЕНО РЕФОРМУ?

Концепція реформи вже сформована і схвалена Урядом на початку квітня 2014 року. На її реалізацію вже підготовлені і направлені в Парламент пропозиції щодо змін в Конституції України. Конституційні зміни необхідні тому, що в діючій Конституції закріплена нинішня система влади з обласними та районними держадміністраціями, недостатніми повноваженнями і фінансовим забезпеченням громад. Зміни в Конституції дадуть основу для прийняття низки законів: про місцеве самоврядування, про місцеві державні предствництва, про муніципальну міліцію, зміни до Бюджетного кодексу тощо, над якими вже ведеться робота. Весь пакет законопроектів має бути напрацьований і відправлений у Верховну Раду для голосування у цьому році. А вже в 2015 - ому можна буде провести місцеві вибори на новій основі.

Сьогодні критичне значення має позиція народних депутатів. Якщо наші парламентарі проявлять відповідальність перед своїм народом і зможуть стати над політичними чварами, то перше голосування по змінах до Конституції може відбутись уже в травні, а вже восени зміни в Конституцію можуть бути остаточно проголосовані. І сьогодні громадянський обов'язок кожного, хто розуміє нагальність реформи місцевого самоврядування в Україні, усіма доступними методами впливати на народних депутатів з метою підтримки ними реформи. Якщо парламент проголосує за відповідні зміни до Конституції і надасть конституційну основу для проведення реформи, цей парламент увійде в історію України.

16. ЩО БУДЕ ГОЛОВНИМ РЕЗУЛЬТАТОМ РЕФОРМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ДЛЯ ЛЮДЕЙ?

Реформа дасть поштовх до повноцінного розвитку громад - а ми всі є членами територіальних громад. Отже, реформа торкнеться кожного. І вона призведе не лише до змін системи влади в країні. Вони будуть стосуватися всіх аспектів нашого повсякденного життя. Реформа дасть кожному з нас можливість бути причетним до цих змін, можливість покращувати життя у своїй громаді і в країні в цілому. Тому можна сказати, що саме ця реформа є без перебільшення «реформою нашого самоврядування». Результатом її стане те, що ми нарешті зможемо відчутти себе повноцінними господарями на нашій власній землі, і кожен з нас матиме можливість сказати: так, це - моя країна, моя УКРАЇНА.

Конкурс

Українська книжка року

Державний комітет телебачення і радіомовлення України оголошує прийом заявок для участі в конкурсі на здобуття щорічної премії Президента України «Українська книжка року». Заявка на участь в конкурсі відповідно до Положення про щорічну премію Президента України «Українська книжка року», затвердженого Указом Президента України від 16 грудня 2009 року № 1058, подається Держкомтелерадіо України до 15 листопада 2014 року разом із виданням і повинна містити інформацію про видання, що висувається на здобуття премії, автора (співавторів) виданого твору, видавництво або видавничу організацію, рік видання, тираж, обґрунтування висунення видання на здобуття премії, анотації на видання.

Премія присуджується в таких номінаціях:

за видатні досягнення в галузі художньої літератури - книжковому виданню творів класичної або сучасної української прози, поезії, українських перекладів художньої літератури;

за вагомий внесок у розвиток українознавства - книжковому виданню творів, які формують знання про Україну, її народ, історію, культуру, науку, довідковому, енциклопедичному, краєзнавчому або картографічному виданню, виданню іншого твору україністики; за сприяння у вихованні підрос-

таючого покоління - книжковому виданню творів дитячої літератури, посібнику або підручнику для дошкільників, учнів чи студентів.

Висунення видань на здобуття премії здійснюється з дотриманням законодавства про інтелектуальну власність.

На здобуття премії висуваються книжкові видання українською мовою, видані в Україні протягом останніх трьох років, але не пізніше як за півроку до їх висунення на здобуття премії. Видання, висунуті на здобуття премії, мають бути довершені за змістом та видані на високому естетичному, художньому, поліграфічному рівні.

Висунення видань на здобуття премії здійснюється авторами (співавторами) виданих творів, видавництвами, видавничими організаціями, громадськими організаціями, творчими спілками, літературно-мистецькими об'єднаннями, навчальними закладами, бібліотечними та науковими установами.

У зв'язку з викладеним звертаємось з проханням рекомендувати місцевим видавництвам і видавничим організаціям, громадським організаціям, творчим спілкам, літературно-мистецьким об'єднанням взяти участь у зазначеному конкурсі. При наявності відповідних пропозицій у визначені терміни необхідно подати заявку та видання (в 2-х примірниках) з поміткою «Щорічна премія Президента України «Українська книжка року» до Держкомтелерадіо України за адресою: 01001, м. Київ, вул. Прорізна, 2. Контактний телефон: 278-59-53.